



# Kampaň „DNY BEZ ÚRAZŮ“

proběhne zároveň s pořádáním oslavy Dne dětí

dne **4.6.2016 od 13.00** na hrázi Počernického rybníka

**Jak se bezpečně chovat u vody?  
Jak zachránit tonoucího?  
Jak poskytnout první pomoc?**

**Přijďte si to na vlastní kůži vyzkoušet... vítáni jsou malí i velcí...**

**Praktickými ukázkami ve vodě i na suchu vás ohromí neohrožení chlapci  
z Vodní záchranné služby,  
své zkušenosti vám předají i pracovníci Ústavu metodiky první pomoci**



**Projekt bude realizovat MČ Praha Dolní Počernice v rámci MA21 za podpory MHMP a dalších partnerů.  
Financováno z rozpočtu Hlavního města Prahy pod záštitou radního pro zdravotní oblast.**





místní Agenda 21

**ZDRAVÁ MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA - DOLNÍ POČERNICE**  
ve spolupráci se základní školou, dětským domovem, o.s. POČIN, Salesiánským  
střediskem mládeže, Misí HERO, Veselým čertíkem,  
Lesní školou a školkou V mechu a kapradí, Panským dvorem,  
firmou Coca-Cola, hotelem Svornost a Jezdeckým klubem Josefa Vavrouška  
vás zve na

# **OSLAVU DNE DĚTÍ,**

která se bude konat

v sobotu **4. června 2016** od **13.00** do **17.00** hodin  
v dolnopočernickém zámeckém parku a na závodišti U koní

## **PROGRAM:**

### **Přírodní amfiteátr**

od 13.00 hod.

## **POHÁDKA O KOHOUTKOVI A SLEPIČCE**

hraje Malé divadélko Praha

### **Zámecký park**

od 13.00 hod.

**SOUTĚŽE VŠESTRANNOSTI a ODVAHY,  
KONÍCI, OBČERSTVENÍ, BANDŽÍDŽAMPING,  
HUDEBNÍ PRODUKCE, SKÁKACÍ HRAD,  
AQUAZORBING, VELKÝ BUŘTOPEK**

### **Panský dvůr (Léta Páně)**

od 13.00 hod.

**PROHLÍDKA PIVOVARU PŘED OTEVŘENÍM**

### **Hráz rybníka**

od 13.00 hod.

**Práce VODNÍ ZÁCHRANNÉ SLUŽBY**

**+ ukázky první pomoci**

### **Hřiště u koní**

od 13.00 hod.

**MALÝ PARKÚR**

***Koná se za každého počasí***



## Kampaň „Dny bez úrazů“ 2016

Na hrázi Počernického rybníka proběhla v sobotu 4. června 2016 v rámci Místní agendy 21 kampaň „Dny bez úrazů“. Jelikož se v přilehlém Zámeckém parku konala zároveň oslava Dne dětí, o návštěvníky rozhodně nebyla nouze.

Členové Vodní záchranné služby, neohrožení muži i ženy, kteří na svou velmi důležitou a záslužnou činnost můžou být právem hrdí – zvláště, když ji vykonávají dobrovolně a vesměs ve svém volném čase - zde předvedli ukázky své rozmanité práce.

Děti i dospělí návštěvníci byli přímo vtaženi do praktických ukázek příkladů první pomoci, vyzkoušeli si masáž srdce, učili se, jak nejlépe a nejúčinněji pomoci zraněným a po instruktáži zodpovídali kontrolní dotazy záchranářů. Několikrát za odpoledne mohli shlédnout záchranu tonoucího, zapádlout si za bedlivého dozoru odborníků a použití nezbytných vest na kanoi nebo – a to bylo pro malé i velké asi největší lákadlo – se projet na motorovém člunu, jenž záchranáři využívají ke své práci nejčastěji na své základně, která je na přehradě Slapy.

Všem aktérům, sponzorům i zúčastněným patří veliký dík za bezchybně zorganizovanou akci, díky níž budeme umět v krizových situacích rychleji a účinněji reagovat a pomoci zachránit to nejdůležitější, co máme – lidské zdraví a život.

Markéta Brožová

**Akce se konala pod záštitou radního pro oblast zdravotnictví a byla finančně podpořena z rozpočtu MHMP.**





## Oslava dne dětí 2016

Každý, kdo v sobotu 4. června 2016 navštívil oslavu Dne dětí, se shodoval na tom, že zdejší Zámecký park je po nedávné rozsáhlé proměně doslova rájem na zemi. Úmorné vedro tlumily velebné koruny stromů, břehy čtyř protékajících vodotečí rozkvétaly žlutými irisami a všudypřítomný ptačí zpěv dokresloval onu všeobjímající pohodu.

Děti dychtící po sportovních i vědomostních úkolech přebíhaly od jedné soutěže k druhé a těšily se nejen na pohádku a pouťové atrakce. Úkolů bylo celkem sedmáct a u všech stály nekonečné řady soutěžících. Mezi ty nejvíce obležené patřilo stanoviště "Vodních záchranářů", kteří měli pro letošek svoji premiéru. Nejenže se děti učily jak pomoci zachránit tonoucí, ale po Velkém počernické rybníce se proháněly dva záchranářské čluny a lovily z vody figuranty, kteří co chvíli "překlopili loď" a nechali se zachránit. To, že se některé děti i svezly ve člunech, nemusím ani dodávat. Líbil se tradiční parkúr pana Josefa Vavrouška, jízdy na huculských koních, kapela Bumerang z Poříčan, která vyhrávala u přírodního amfiteátru a zajímavé byly i ukázky deskových her. Děti se zde dále naučily jak třídit odpad, rozeznat byliny i koření a další a další důležité věci pro život. Po zdolání všech záluďných úkolů čekal na děti vytoužený vuřt, chléb a inovativně i kečup. Děti si vše mohly vychutnat díky vstřícnosti ředitele zdejšího dětského domova pana Martina Lněničky, který ochotně pro tento účel otevřel i přilehlou zahradu dětského domova.

Další atrakcí, tentokrát však pro dospělé návštěvníky, byl i „Den otevřených dveří“ ve znovuobnoveném počernickém pivovaru. Panský dvůr tak díky představitosti, elánu a píli sourozenců Karochových probudil do krásy další z doposud nevyužívaných "spících" objektů bývalého pivovaru - a to tak, že již nyní patří k chloubám Dolních Počernic.

Městská část Praha - Dolní Počernice děkuje všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na přípravě i průběhu letošního Dne dětí. Byli jimi především učitelé a žáci zdejší základní školy, vychovatelé z dětského domova, z.s. Počin, r.c. Veselý čertík, Lesní školka a škola V mechu a kapradí, Panský dvůr, Mise Hero, Vodní záchranná služba, Klub důchodců, Jezdecký klub Josefa Vavrouška, sponzor „pitného režimu“ - firma Coca-Cola HBC ČR, fotograf Tomáš Campr, dolnopočerničtí podnikatelé a spousta dobrovolných počernických občanů.

Zvláštní poděkování za přípravu a hladký průběh akcí Svátek sousedů i Dne dětí však patří triu pracovníků zdejšího Úřadu městské části Praha - Dolní Počernice, pánům: Václavu Haškovi, Václavu Hořánkovi a Pravoslavu Hálovi, bez jejichž přičinění by to prostě nešlo...

Vlasta Václavková